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1. Datos categorizados por área afectada por la enfermedad 

 

 

 

 

 

 

 

 

Familia (relaciones, roles, dinámicas, etc.) 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

,00 63 30,0 37,2 37,2 

1,00 13 6,1 7,6 44,7 

2,00 17 8,2 10,1 54,8 

3,00 30 14,4 17,9 72,7 

4,00 18 8,7 10,8 83,5 

5,00 28 13,3 16,5 100,0 

Total 171 80,8 100,0 
 

Perdidos Sistema 41 19,2 
  

Total 211 100,0 
  

 

 

 

 

Vida cotidiana (aficiones, amistades, 

responsabilidades…) 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

,00 30 14,2 17,4 17,4 

1,00 20 9,3 11,4 28,8 

2,00 21 9,7 12,0 40,7 

3,00 37 17,4 21,4 62,1 

4,00 29 13,6 16,7 78,8 

5,00 36 17,3 21,2 100,0 

Total 172 81,5 100,0 
 

Perdidos Sistema 39 18,5 
  

Total 211 100,0 
  

Planes de futuro 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

,00 23 10,7 13,3 13,3 

1,00 11 5,4 6,7 20,0 

2,00 17 7,9 9,9 29,9 

3,00 32 15,0 18,7 48,6 

4,00 29 13,6 17,0 65,5 

5,00 58 27,7 34,5 100,0 

Total 170 80,3 100,0 
 

Perdidos Sistema 42 19,7 
  

Total 211 100,0 
  

Estado de ánimo / emocional / psicológico 

 Frecuencia Porcentaj

e 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

,00 11 5,4 6,6 6,6 

1,00 19 9,0 11,0 17,6 

2,00 26 12,1 14,9 32,4 

3,00 47 22,3 27,4 59,8 

4,00 29 13,9 17,0 76,9 

5,00 40 18,9 23,1 100,0 

Total 172 81,5 100,0 
 

Perdidos Sistema 39 18,5 
  

Total 211 100,0 
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2. Datos de acceso a profesionales 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Nº Porcentaje de 
casos 

 

Oncólogo/a médico/a 119 87,3% 

Oncólogo/a radioterápico 65 47,8% 

Cirujano/a 57 42,0% 

Enfermero/a hospitalario 83 61,0% 

Enfermero/a de Atención Primaria 31 22,6% 

Médico/a de Atención Primaria 73 54,0% 

Neumólogo/a 77 56,7% 

Nutricionista/a 16 11,9% 

Fisioterapeuta / Rehabilitador 14 10,1% 

Psiquiatra 10 7,4% 

Abogado/a 2 1,1% 

Psicólogo/a 29 21,3% 

Trabajador/a social 10 7,3% 

Equipo de cuidados paliativos 13 9,8% 

Otro 9 6,4% 

Total 608 446,8% 
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3.. Datos categorizados por síntoma o efecto secundario 

 

 

Dolor Frecuenci

a 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 45 23,6 23,6 

Me ha afectado poco 25 13,0 36,6 

Me ha afectado 

moderadamente 
62 32,7 69,3 

Me ha afectado 

mucho 
58 30,7 100,0 

Total 190 100,0 
 

 

Cansancio / fatiga Frecuenci

a 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 10 5,1 5,1 

Me ha afectado poco 23 11,5 16,7 

Me ha afectado 

moderadamente 
78 40,0 56,7 

Me ha afectado 

mucho 
85 43,3 100,0 

Total 196 100,0 
 

 

Fiebre Frecuenci

a 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 118 62,5 62,5 

Me ha afectado poco 37 19,7 82,2 

Me ha afectado 

moderadamente 
27 14,5 96,6 

Me ha afectado 

mucho 
6 3,4 100,0 

Total 189 100,0 
 

 

 

 

Tos Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulad

o 

Válidos 

No lo he sufrido 58 30,0 30,0 

Me ha afectado 

poco 
56 29,0 59,0 

Me ha afectado 

moderadamente 
53 27,4 86,5 

Me ha afectado 

mucho 
26 13,5 100,0 

Total 194 100,0 
 

 

Dificultad al respirar Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulad

o 

Válidos 

No lo he sufrido 54 28,0 28,0 

Me ha afectado 

poco 
49 25,2 53,3 

Me ha afectado 

moderadamente 
56 28,9 82,1 

Me ha afectado 

mucho 
35 17,9 100,0 

Total 194 100,0 
 

 

Dificultad al tragar Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 103 53,9 53,9 

Me ha afectado 

poco 
42 21,8 75,7 

Me ha afectado 

moderadamente 
33 17,5 93,2 

Me ha afectado 

mucho 
13 6,8 100,0 

Total 191 100,0 
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Pérdida del cabello Frecuenc

ia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 77 40,1 40,1 

Me ha afectado 

poco 
37 19,2 59,2 

Me ha afectado 

moderadamente 
38 19,9 79,2 

Me ha afectado 

mucho 
40 20,8 100,0 

Total 192 100,0 
 

 

Vómitos Frecuenc

ia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 115 60,5 60,5 

Me ha afectado 

poco 
33 17,2 77,8 

Me ha afectado 

moderadamente 
27 14,4 92,2 

Me ha afectado 

mucho 
15 7,8 100,0 

Total 190 100,0 
 

 

Pérdida de apetito Frecuenc

ia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 65 34,5 34,5 

Me ha afectado 

poco 
57 30,4 64,9 

Me ha afectado 

moderadamente 
35 18,8 83,7 

Me ha afectado 

mucho 
31 16,3 100,0 

Total 189 100,0 
 

 

 

 

 

 

 

Pérdida  / aumento de peso Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 37 19,3 19,3 

Me ha afectado 

poco 
50 26,1 45,4 

Me ha afectado 

moderadamente 
61 31,9 77,2 

Me ha afectado 

mucho 
44 22,8 100,0 

Total 192 100,0 
 

 

Hormigueo de manos y/o 

pies 

Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 56 29,4 29,4 

Me ha afectado 

poco 
50 26,2 55,5 

Me ha afectado 

moderadamente 
54 28,7 84,3 

Me ha afectado 

mucho 
30 15,7 100,0 

Total 189 100,0 
 

 

Calambres Frecuenc

ia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 85 44,8 44,8 

Me ha afectado 

poco 
53 28,1 72,9 

Me ha afectado 

moderadamente 
42 22,3 95,2 

Me ha afectado 

mucho 
9 4,8 100,0 

Total 189 100,0 
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Mareos Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 86 46,4 46,4 

Me ha afectado 

poco 
48 25,7 72,1 

Me ha afectado 

moderadamente 
37 19,8 91,9 

Me ha afectado 

mucho 
15 8,1 100,0 

Total 185 100,0 
 

 

Problemas en la piel Frecuenc

ia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 59 31,0 31,0 

Me ha afectado 

poco 
63 33,1 64,1 

Me ha afectado 

moderadamente 
48 25,3 89,4 

Me ha afectado 

mucho 
20 10,6 100,0 

Total 190 100,0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reacciones alérgicas Frecuen

cia 

Porcentaj

e válido 

Porcentaj

e 

acumulad

o 

Válido

s 

No lo he sufrido 123 66,4 66,4 

Me ha afectado 

poco 
43 23,0 89,4 

Me ha afectado 

moderadamente 
13 7,2 96,6 

Me ha afectado 

mucho 
6 3,4 100,0 

Total 185 100,0 
 

 

Rotura de uñas Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 113 60,9 60,9 

Me ha afectado 

poco 
38 20,2 81,1 

Me ha afectado 

moderadamente 
25 13,6 94,8 

Me ha afectado 

mucho 
10 5,2 100,0 

Total 186 100,0 
 

 

Ronquera u otras 

alteraciones de la voz 

Frecuen

cia 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No lo he sufrido 82 43,5 43,5 

Me ha afectado 

poco 
56 29,8 73,2 

Me ha afectado 

moderadamente 
30 16,0 89,2 

Me ha afectado 

mucho 
20 10,8 100,0 

Total 188 100,0 
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4. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Género” 

 

Áreas afectadas por la enfermedad 

 
Género N Media Desviación típ. Error típ. de la 

media 

Familia (relaciones, roles, 

dinámicas, etc.) 

Mujer 51 2,1683 1,86969 ,26195 

Hombre 119 2,0282 1,95088 ,17915 

Estado de ánimo / emocional / 

psicológico 

Mujer 51 3,2574 1,52841 ,21414 

Hombre 120 2,9861 1,51085 ,13777 

Planes de futuro 
Mujer 50 3,5960 1,51215 ,21399 

Hombre 119 3,0563 1,83003 ,16805 

Vida cotidiana (aficiones, 

amistades, responsabilidades, etc.) 

Mujer 51 2,8812 1,59079 ,22288 

Hombre 120 2,6528 1,83460 ,16730 

 

Síntomas y efectos secundarios 

 

 Género 

Mujer Hombre 

Recuento % del N de la 

columna 

Recuento % del N de la 

columna 

Dolor 

No lo he sufrido 13 23,0% 32 24,1% 

Me ha afectado poco 10 16,8% 15 11,4% 

Me ha afectado 

moderadamente 
18 31,0% 43 32,9% 

Me ha afectado mucho 17 29,2% 42 31,6% 

Cansancio / fatiga 

No lo he sufrido 4 6,9% 5 3,7% 

Me ha afectado poco 8 12,9% 15 11,1% 

Me ha afectado 

moderadamente 
18 31,0% 60 44,4% 

Me ha afectado mucho 29 49,1% 55 40,7% 

Fiebre 

No lo he sufrido 38 66,1% 79 61,0% 

Me ha afectado poco 11 19,1% 25 19,5% 

Me ha afectado 

moderadamente 
6 9,6% 22 16,9% 

Me ha afectado mucho 3 5,2% 3 2,6% 

Tos 

No lo he sufrido 17 29,3% 40 30,0% 

Me ha afectado poco 15 25,0% 42 31,2% 

Me ha afectado 

moderadamente 
17 29,3% 35 26,2% 

Me ha afectado mucho 10 16,4% 17 12,5% 
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Dificultad al respirar 

No lo he sufrido 18 31,3% 35 26,2% 

Me ha afectado poco 16 27,8% 32 23,7% 

Me ha afectado 

moderadamente 
14 24,3% 42 31,2% 

Me ha afectado mucho 10 16,5% 25 18,7% 

Dificultad al tragar 

No lo he sufrido 31 52,6% 70 53,8% 

Me ha afectado poco 13 22,4% 28 21,8% 

Me ha afectado 

moderadamente 
10 17,2% 23 17,9% 

Me ha afectado mucho 5 7,8% 8 6,4% 

Pérdida del cabello 

No lo he sufrido 20 35,1% 57 42,5% 

Me ha afectado poco 10 17,5% 27 20,0% 

Me ha afectado 

moderadamente 
12 20,2% 27 20,0% 

Me ha afectado mucho 16 27,2% 23 17,5% 

Vómitos 

No lo he sufrido 31 53,5% 84 63,3% 

Me ha afectado poco 11 19,3% 22 16,5% 

Me ha afectado 

moderadamente 
9 15,8% 18 13,9% 

Me ha afectado mucho 7 11,4% 8 6,3% 

Pérdida de apetito 

No lo he sufrido 19 34,2% 45 34,2% 

Me ha afectado poco 16 27,9% 42 31,6% 

Me ha afectado 

moderadamente 
12 21,6% 23 17,7% 

Me ha afectado mucho 9 16,2% 22 16,5% 

Pérdida  / aumento de 

peso 

No lo he sufrido 7 12,3% 30 22,5% 

Me ha afectado poco 17 28,9% 33 25,0% 

Me ha afectado 

moderadamente 
16 28,1% 45 33,7% 

Me ha afectado mucho 18 30,7% 25 18,7% 

Hormigueo de manos y/o 

pies 

No lo he sufrido 16 27,8% 38 29,5% 

Me ha afectado poco 16 27,8% 33 25,6% 

Me ha afectado 

moderadamente 
18 30,4% 37 28,2% 

Me ha afectado mucho 8 13,9% 22 16,7% 

Calambres 

No lo he sufrido 27 46,5% 57 43,6% 

Me ha afectado poco 15 25,4% 38 29,5% 

Me ha afectado 

moderadamente 
12 21,1% 30 23,1% 

Me ha afectado mucho 4 7,0% 5 3,8% 

Mareos 
No lo he sufrido 26 45,1% 60 47,4% 

Me ha afectado poco 13 23,0% 33 26,3% 
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Me ha afectado 

moderadamente 
12 20,4% 25 19,7% 

Me ha afectado mucho 7 11,5% 8 6,6% 

Problemas en la piel 

No lo he sufrido 17 29,6% 42 31,6% 

Me ha afectado poco 16 27,8% 47 35,4% 

Me ha afectado 

moderadamente 
15 25,2% 33 25,3% 

Me ha afectado mucho 10 17,4% 10 7,6% 

Reacciones alérgicas 

No lo he sufrido 33 59,1% 90 70,1% 

Me ha afectado poco 13 23,6% 28 22,1% 

Me ha afectado 

moderadamente 
7 11,8% 7 5,2% 

Me ha afectado mucho 3 5,5% 3 2,6% 

Rotura de uñas 

No lo he sufrido 25 45,0% 87 67,5% 

Me ha afectado poco 14 25,2% 23 18,2% 

Me ha afectado 

moderadamente 
9 15,3% 17 13,0% 

Me ha afectado mucho 8 14,4% 2 1,3% 

Ronquera u otras 

alteraciones de la voz 

No lo he sufrido 26 45,1% 55 42,3% 

Me ha afectado poco 13 22,1% 43 33,3% 

Me ha afectado 

moderadamente 
10 17,7% 20 15,4% 

Me ha afectado mucho 9 15,0% 12 9,0% 

 

Dificultades de tipo funcional 

 Cosas que no puede hacer solo/aa Total 

Aseo 

(lavarse, 

ducharse, 

etc.) 

Hacer 

las 

tareas 

del 

hogar 

Viajar Dormir y 

descansar 

Recordar o 

concentrarme 

Realizar la 

alimentación 

habitual 

Hacer 

ejercicio 

físico 

Puedo 

hacer todas 

las 

actividades 

sin ayuda 

Género 

Mujer 

Recuento 7 21 13 13 13 8 22 20 116 

% dentro 

de v1 
5,7% 17,9% 10,9% 11,4% 11,4% 6,6% 18,8% 17,5% 

 

Hombre 

Recuento 12 33 32 12 20 8 45 68 230 

% dentro 

de v1 
5,1% 14,5% 13,8% 5,1% 8,7% 3,6% 19,6% 29,7% 

 

Total Recuento 18 54 44 25 33 16 67 89 346 

Los porcentajes y los totales se basan en las respuestas. 

a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1. 
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Repercusiones emocionales 

 Mujer Hombre 

Recuento % del N  Recuento % del N  

Preocupación por mi 

familia 

Sí, con mucha frecuencia 32 62,4% 60 50,0% 

Sí, en más ocasiones 16 31,7% 50 41,7% 

No 3 5,9% 10 8,3% 

Sentimiento de 

soledad 

Sí, con mucha frecuencia 14 26,7% 15 12,5% 

Sí, en más ocasiones 18 34,7% 38 31,9% 

No 20 38,6% 67 55,6% 

Miedo relacionado con 

la enfermedad 

Sí, con mucha frecuencia 28 54,5% 55 45,8% 

Sí, en más ocasiones 18 35,6% 43 36,1% 

No 5 9,9% 22 18,1% 

Ansiedad y estrés 

Sí, con mucha frecuencia 22 43,6% 37 30,6% 

Sí, en más ocasiones 19 37,6% 50 41,7% 

No 10 18,8% 33 27,8% 

Sensación de bloqueo 

Sí, con mucha frecuencia 16 30,7% 23 19,4% 

Sí, en más ocasiones 21 41,6% 48 40,3% 

No 14 27,7% 48 40,3% 

Sentimiento de 

culpabilidad 

Sí, con mucha frecuencia 9 16,8% 18 15,3% 

Sí, en más ocasiones 13 24,8% 18 15,3% 

No 30 58,4% 84 69,4% 

Sensación de que me 

juzgan 

Sí, con mucha frecuencia 9 17,0% 3 2,8% 

Sí, en más ocasiones 10 20,0% 15 12,5% 

No 32 63,0% 102 84,7% 

Preocupación por mi 

imagen física 

Sí, con mucha frecuencia 14 27,0% 5 4,3% 

Sí, en más ocasiones 19 37,0% 38 32,9% 

No 18 36,0% 73 62,9% 

Vergüenza por tener la 

enfermedad 

Sí, con mucha frecuencia 5 8,9% 3 2,8% 

Sí, en más ocasiones 6 10,9% 20 16,7% 

No 41 80,2% 97 80,6% 

Tristeza 

Sí, con mucha frecuencia 23 44,6% 42 34,7% 

Sí, en más ocasiones 22 42,6% 65 54,2% 

No 7 12,9% 13 11,1% 

Incertidumbre 

Sí, con mucha frecuencia 26 51,5% 57 47,2% 

Sí, en más ocasiones 22 43,6% 62 51,4% 

No 3 5,0% 2 1,4% 

Sentimiento de 

vulnerabilidad 

Sí, con mucha frecuencia 20 38,6% 42 34,7% 

Sí, en más ocasiones 26 51,5% 57 47,2% 

No 5 9,9% 22 18,1% 

Irascibilidad, 

frustración o enfado 

Sí, con mucha frecuencia 15 29,0% 47 38,9% 

Sí, en más ocasiones 25 49,0% 53 44,4% 

No 11 22,0% 20 16,7% 
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¿Te han diagnosticado depresión en alguna ocasión? 

 
Mujer Hombre 

Total 

 

Sí, antes del 

diagnóstico del cáncer 

de pulmón 

Recuento 22 5 27 

% dentro de Género 21,8% 6,9% 15,6% 

Residuos corregidos 2,7 -2,7 
 

Sí, tras el diagnóstico 

del cáncer de pulmón 

Recuento 14 4 18 

% dentro de Género 13,9% 5,6% 10,4% 

Residuos corregidos 1,8 -1,8 
 

No 

Recuento 52 55 107 

% dentro de Género 51,5% 76,4% 61,8% 

Residuos corregidos -3,3 3,3 
 

No, pero creo que 

tengo depresión 

Recuento 11 8 19 

% dentro de Género 10,9% 11,1% 11,0% 

Residuos corregidos ,0 ,0 
 

No sé 

Recuento 2 0 2 

% dentro de Género 2,0% 0,0% 1,2% 

Residuos corregidos 1,2 -1,2 
 

Total 
Recuento 101 72 173 

% dentro de Género 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Acceso a ONG / Asociación de pacientes 

 Género Total 

Mujer Hombre 

¿Has acudido, en alguna ocasión, a 

una asociación de pacientes o a 

una ONG para informarte o 

solicitar apoyo? 

Sí 

Recuento 28 15 43 

% dentro de Género 34,6% 25,4% 30,7% 

Residuos corregidos 1,2 -1,2 
 

No 

Recuento 53 44 97 

% dentro de Género 65,4% 74,6% 69,3% 

Residuos corregidos -1,2 1,2 
 

Total 
Recuento 81 59 140 

% dentro de Género 100,0% 100,0% 100,0% 
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Áreas afectadas por la enfermedad 

 

Género N Media Desviación típ. Error típ. de la 

media 

Familia (relaciones, roles, 

dinámicas, etc.) 

Mujer 51 2,1683 1,86969 ,26195 

Hombre 119 2,0282 1,95088 ,17915 

Estado de ánimo / 

emocional / psicológico 

Mujer 51 3,2574 1,52841 ,21414 

Hombre 120 2,9861 1,51085 ,13777 

Planes de futuro 

Mujer 50 3,5960 1,51215 ,21399 

Hombre 119 3,0563 1,83003 ,16805 

Vida cotidiana (aficiones, 

amistades, 

responsabilidades, etc.) 

Mujer 51 2,8812 1,59079 ,22288 

Hombre 120 2,6528 1,83460 ,16730 

 

Siento que la enfermedad me ha hecho ser una persona más fuerte 

 

 Género Total 

Mujer Hombre 

 

Siempre o la mayoría de veces 

Recuento 44 18 62 

% dentro de Género 47,3% 29,0% 40,0% 

Residuos corregidos 2,3 -2,3 
 

Algunas veces 

Recuento 20 16 36 

% dentro de Género 21,5% 25,8% 23,2% 

Residuos corregidos -,6 ,6 
 

Pocas veces o nunca 

Recuento 29 28 57 

% dentro de Género 31,2% 45,2% 36,8% 

Residuos corregidos -1,8 1,8 
 

Total 
Recuento 93 62 155 

% dentro de Género 100,0% 100,0% 100,0% 
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Cambios en la unidad familiar 

 
Ninguno, 

nada ha 

cambiado 

Reorganización 

de tareas y 

responsabilidades 

Cambios 

en las 

rutinas 

de la 

familia 

Cambio 

de 

planes 

a nivel 

familiar 

Un 

miembro 

de la 

familia ha 

tenido que 

abandonar 

sus 

estudios o 

trabajo 

Un 

familiar 

ha 

tenido 

que 

venir a 

vivir al 

domicilio 

Mayor 

unión 

familiar 

Distanciamiento 

familiar 

He tenido 

que 

mudarme 

al 

domicilio 

de otra 

persona 

Alto 

impacto 

emocional 

de uno o 

más 

miembros 

de la 

familia 

 

 

Mujer 

Recuento 14 35 44 29 5 7 44 4 1 38 221 

% dentro de 

$CambiosFamilia 
48,3% 67,3% 65,7% 58,0% 41,7% 100,0% 62,9% 40,0% 33,3% 59,4% 

 

Hombre 

Recuento 15 17 23 21 7 0 26 6 2 26 143 

% dentro de 

$CambiosFamilia 
51,7% 32,7% 34,3% 42,0% 58,3% 0,0% 37,1% 60,0% 66,7% 40,6% 

 

Total Recuento 29 52 67 50 12 7 70 10 3 64 364 

Los porcentajes y los totales se basan en las respuestas. 

a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1. 

 

Reforzamiento de la relación de pareja 

¿Crees que la relación de pareja se ha visto (o se vio) 

reforzada a raíz del diagnóstico? 

 Género Total 

Mujer Hombre 

 

Sí 

Recuento 30 35 65 

% dentro de Género 44,1% 61,4% 52,0% 

Residuos corregidos -1,9 1,9 
 

Tal vez 

Recuento 16 8 24 

% dentro de Género 23,5% 14,0% 19,2% 

Residuos corregidos 1,3 -1,3 
 

No 

Recuento 22 14 36 

% dentro de Género 32,4% 24,6% 28,8% 

Residuos corregidos 1,0 -1,0 
 

Total 
Recuento 68 57 125 

% dentro de Género 100,0% 100,0% 100,0% 
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Primera opción al buscar apoyo 

 

¿A quién o a qué acudes como primera opción al buscar apoyo? 

 Género Total 

Mujer Hombre 

 

Otro (especificar) 

Recuento 4 1 5 

% dentro de Género 4,9% 1,7% 3,6% 

Residuos corregidos 1,0 -1,0 
 

Amigo/a 

Recuento 11 1 12 

% dentro de Género 13,6% 1,7% 8,6% 

Residuos corregidos 2,5 -2,5 
 

Pareja 

Recuento 31 39 70 

% dentro de Género 38,3% 66,1% 50,0% 

Residuos corregidos -3,3 3,3 
 

Familia 

Recuento 27 12 39 

% dentro de Género 33,3% 20,3% 27,9% 

Residuos corregidos 1,7 -1,7 
 

Espiritualidad 

Recuento 3 1 4 

% dentro de Género 3,7% 1,7% 2,9% 

Residuos corregidos ,7 -,7 
 

Religión 

Recuento 3 3 6 

% dentro de Género 3,7% 5,1% 4,3% 

Residuos corregidos -,4 ,4 
 

Profesional sanitario (médico/a, 

psicólogo/a, enfermero/a, etc.) 

Recuento 2 2 4 

% dentro de Género 2,5% 3,4% 2,9% 

Residuos corregidos -,3 ,3 
 

Total 
Recuento 81 59 140 

% dentro de Género 100,0% 100,0% 100,0% 
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Utilidad ONG 

 

 Género Total 

Mujer Hombre 

¿Crees que estar en 

contacto con una asociación 

de pacientes u ONG puede 

ayudarte o podría haberte 

sido útil en algún momento? 

Sí 

Recuento 20 9 29 

% dentro de Género 37,7% 20,5% 29,9% 

Residuos corregidos 1,9 -1,9 
 

No 

Recuento 5 6 11 

% dentro de Género 9,4% 13,6% 11,3% 

Residuos corregidos -,6 ,6 
 

No sé 

Recuento 28 29 57 

% dentro de Género 52,8% 65,9% 58,8% 

Residuos corregidos -1,3 1,3 
 

Total 

Recuento 53 44 97 

% dentro de Género 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

5. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Edad” 

 

Áreas afectadas por el cáncer de pulmón 

Edad Familia (relaciones, roles, 

dinámicas, etc.) 

Estado de ánimo / 

emocional / psicológico 

Planes de 

futuro 

Vida cotidiana (aficiones, amistades, 

responsabilidades, etc.) 

Correlación de 

Pearson 
-,111 -,166* -,215** -,158*  

Sig. (bilateral) ,150 ,029 ,005 ,039  
 

 

Repercusiones emocionales 

 

 

Preocupación por mi familia Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 57,5532 93 10,50906 

Sí, en más ocasiones 60,8760 66 10,25801 

No 62,6266 13 12,58227 

Total 59,2159 172 10,67639 

Tristeza Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 57,8923 64 10,09509 

Sí, en más ocasiones 58,2834 88 10,21096 

No 67,6108 20 11,26698 

Total 59,2159 172 10,67639 
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Miedo  Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 57,9465 83 10,75695 

Sí, en más ocasiones 58,5437 63 10,58084 

No 64,7194 27 9,19023 

Total 59,2159 172 10,67639 

 

 

Sensación de que me juzgan Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 56,2428 12 10,59164 

Sí, en más ocasiones 55,1076 25 11,71552 

No 60,2387 135 10,34618 

Total 59,2107 172 10,69172 

 

 

Preocupación por mi imagen 

física 

Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 52,5257 20 10,73141 

Sí, en más ocasiones 59,7713 57 11,62925 

No 60,1972 92 9,64937 

Total 59,1584 168 10,69805 

 

Sentimiento de soledad Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 58,3194 29 11,63321 

Sí, en más ocasiones 57,5937 56 9,24870 

No 60,5494 87 11,14180 

Total 59,2159 172 10,67639 

 

 

Ansiedad y estrés Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 57,5962 59 9,50978 

Sí, en más ocasiones 59,0638 69 11,46415 

No 61,6258 44 10,66539 

Total 59,2159 172 10,67639 

 

 

Vergüenza por tener la 

enfermedad 

Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 53,0072 8 13,85977 

Sí, en más ocasiones 57,3444 26 10,98828 

No 59,9139 139 10,35304 

Total 59,2159 172 10,67639 

Sensación de bloqueo Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 56,7677 39 9,92302 

Sí, en más ocasiones 58,9914 70 11,17498 

No 61,1402 63 10,39142 

Total 59,2698 171 10,68425 

Sentimiento de culpabilidad Media N Desv. típ. 

Sí, con mucha frecuencia 56,8507 28 7,53939 

Sí, en más ocasiones 58,3493 31 9,72667 

No 60,0366 113 11,51637 

Total 59,2159 172 10,67639 

 

 

 

 

¿Te han diagnosticado 

depresión en alguna 

ocasión? 

Media N Desv. típ. 

Sí, antes del diagnóstico 

del cáncer de pulmón 
58,8296 20 7,62326 

Sí, tras el diagnóstico del 

cáncer de pulmón 
53,4723 14 10,88949 

No 60,1655 118 11,31669 

No, pero creo que tengo 

depresión 
58,7695 19 7,46667 

No sé 42,5000 1 58,90088 

Total 59,2159 172 10,67639 
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Acceso a ONG / Asociaciones de pacientes 

 

¿Has acudido, en alguna ocasión, a una asociación de 

pacientes o a una ONG para informarte o solicitar apoyo? 

Media N Desv. típ. 

Sí 56,1669 39 10,95564 

No 60,0932 101 10,65243 

Total 58,9976 140 10,84334 
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6. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Residir en capital o no capital de provincia” 

Vömitos 

 Capital de provincia Total 

No capital  Capital  

 

No lo he sufrido 

Recuento 67 48 115 

% 54,9% 70,6% 60,5% 

Residuos -2,1 2,1 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 24 9 33 

% 19,7% 13,2% 17,4% 

Residuos 1,1 -1,1 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 20 7 27 

% 16,4% 10,3% 14,2% 

Residuos 1,2 -1,2 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 11 4 15 

% 9,0% 5,9% 7,9% 

Residuos ,8 -,8 
 

Total 
Recuento 122 68 190 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

Dolor 

 Capital de provincia Total 

No capital  Capital  

 

No lo he sufrido 

Recuento 20 25 45 

% 16,8% 35,2% 23,7% 

Residuos -2,9 2,9 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 17 7 24 

% 14,3% 9,9% 12,6% 

Residuos ,9 -,9 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 42 20 62 

% 35,3% 28,2% 32,6% 

Residuos 1,0 -1,0 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 40 19 59 

% 33,6% 26,8% 31,1% 

Residuos 1,0 -1,0 
 

Total 
Recuento 119 71 190 

% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Dificultad al respirar 

 Capital de provincia Total 

No capital  Capital  
 

 

No lo he sufrido 

Recuento 29 26 55 

% 23,0% 37,7% 28,2% 

Residuos -2,2 2,2 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 35 14 49 

% 27,8% 20,3% 25,1% 

Residuos 1,2 -1,2 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 39 17 56 

% 31,0% 24,6% 28,7% 

Residuos ,9 -,9 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 23 12 35 

% 18,3% 17,4% 17,9% 

Residuos ,2 -,2 
 

Total 

Recuento 126 69 195 

% 100,0% 
100,0

% 

100,0

% 

Pérdida de apetito 

 Capital de provincia Total 

No capital  Capital  
 

 

No lo he sufrido 

Recuento 31 35 66 

% 25,4% 51,5% 34,7% 

Residuos -3,6 3,6 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 44 14 58 

% 36,1% 20,6% 30,5% 

Residuos 2,2 -2,2 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 23 12 35 

% 18,9% 17,6% 18,4% 

Residuos ,2 -,2 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 24 7 31 

% 19,7% 10,3% 16,3% 

Residuos 1,7 -1,7 
 

Total 
Recuento 122 68 190 

% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Rotura de uñas 

 Capital de provincia Total 

No capital  Capital  

 

No lo he sufrido 

Recuento 65 48 113 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

55,1% 70,6% 60,8% 

Residuos 

corregidos 
-2,1 2,1 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 30 8 38 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

25,4% 11,8% 20,4% 

Residuos 

corregidos 
2,2 -2,2 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 17 8 25 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

14,4% 11,8% 13,4% 

Residuos 

corregidos 
,5 -,5 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 6 4 10 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

5,1% 5,9% 5,4% 

Residuos 

corregidos 
-,2 ,2 

 

Total 

Recuento 118 68 186 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

Problemas en la piel 

 Capital de provincia Total 

No capital  Capital  
 

 

No lo he sufrido 

Recuento 36 23 59 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

29,3% 34,3% 31,1% 

Residuos 

corregidos 
-,7 ,7 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 36 27 63 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

29,3% 40,3% 33,2% 

Residuos 

corregidos 
-1,5 1,5 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 37 11 48 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

30,1% 16,4% 25,3% 

Residuos 

corregidos 
2,1 -2,1 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 14 6 20 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

11,4% 9,0% 10,5% 

Residuos 

corregidos 
,5 -,5 

 

Total 

Recuento 123 67 190 

% dentro de 

Capital de 

provincia 

100,0% 100,0% 100,0% 
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Valoración en planes de futuro 

 

 

 

 

7. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Tamaño de municipio de residencia” 

 

Síntomas y efectos secundarios 

 

Dolor 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 3 6 13 22 

% 9,7% 14,6% 23,6% 17,3% 

Residuos -1,3 -,6 1,6 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 1 8 11 20 

% 3,2% 19,5% 20,0% 15,7% 

Residuos -2,2 ,8 1,1 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 19 11 15 45 

% 61,3% 26,8% 27,3% 35,4% 

Residuos 3,5 -1,4 -1,7 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 8 16 16 40 

% 25,8% 39,0% 29,1% 31,5% 

Residuos -,8 1,3 -,5 
 

Total 
Recuento 31 41 55 127 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cansancio / fatiga 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 2 1 3 6 

% 6,1% 2,4% 5,1% 4,5% 

Residuos 

corregidos 
,5 -,8 ,3 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 2 4 9 15 

% 6,1% 9,5% 15,3% 11,2% 

Residuos 

corregidos 
-1,1 -,4 1,3 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 10 18 25 53 

% 30,3% 42,9% 42,4% 39,6% 

Residuos 

corregidos 
-1,3 ,5 ,6 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 19 19 22 60 

% 57,6% 45,2% 37,3% 44,8% 

Residuos 

corregidos 
1,7 ,1 -1,5 

 

Total 
Recuento 33 42 59 134 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
Capital de provincia N Media Desviación típ. Error típ. de la 

media 

¿De qué forma dirías que el cáncer de 

pulmón ha cambiado tus planes de futuro? 

(1 es "nada" y 10 "todo") 

No capital de provincia 84 8,64 1,87645 ,20494 

Capital de Provincia 54 7,6 2,56410 ,34981 
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Tos 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grand

e 

 

 

No lo he sufrido 

Recuento 5 10 24 39 

% 15,6% 23,3% 42,1% 
29,5

% 

Residuos 

corregidos 
-2,0 -1,1 2,8 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 13 14 12 39 

% 40,6% 32,6% 21,1% 
29,5

% 

Residuos 

corregidos 
1,6 ,5 -1,9 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 7 16 13 36 

% 21,9% 37,2% 22,8% 
27,3

% 

Residuos 

corregidos 
-,8 1,8 -1,0 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 7 3 8 18 

% 21,9% 7,0% 14,0% 
13,6

% 

Residuos 

corregidos 
1,6 -1,5 ,1 

 

Total 

Recuento 32 43 57 132 

% 100,0% 
100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dificultad al respirar 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 6 8 20 34 

%  19,4% 19,0% 33,9% 25,8% 

Residuos 

corregidos 
-,9 -1,2 1,9 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 6 15 16 37 

%  19,4% 35,7% 27,1% 28,0% 

Residuos 

corregidos 
-1,2 1,3 -,2 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 9 14 16 39 

%  29,0% 33,3% 27,1% 29,5% 

Residuos 

corregidos 
-,1 ,7 -,5 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 10 5 7 22 

%  32,3% 11,9% 11,9% 16,7% 

Residuos 

corregidos 
2,7 -1,0 -1,3 

 

Total 
Recuento 31 42 59 132 

%  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Dificultad al tragar 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 12 25 32 69 

% 37,5% 58,1% 58,2% 53,1% 

Residuos -2,0 ,8 1,0 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 6 9 15 30 

% 18,8% 20,9% 27,3% 23,1% 

Residuos -,7 -,4 1,0 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 11 7 6 24 

% 34,4% 16,3% 10,9% 18,5% 

Residuos 2,7 -,5 -1,9 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 3 2 2 7 

% 9,4% 4,7% 3,6% 5,4% 

Residuos 1,2 -,3 -,8 
 

Total 
Recuento 32 43 55 130 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Pérdida del cabello 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 11 15 30 56 

% 33,3% 37,5% 54,5% 43,8% 

Residuos 

corregidos 
-1,4 -1,0 2,1 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 6 11 6 23 

% 18,2% 27,5% 10,9% 18,0% 

Residuos 

corregidos 
,0 1,9 -1,8 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 7 5 11 23 

% 21,2% 12,5% 20,0% 18,0% 

Residuos 

corregidos 
,6 -1,1 ,5 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 9 9 8 26 

% 27,3% 22,5% 14,5% 20,3% 

Residuos 

corregidos 
1,2 ,4 -1,4 

 

Total 
Recuento 33 40 55 128 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Pérdida de apetito 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

N 4 14 19 37 

% 12,1% 32,6% 34,5% 28,2% 

Residuos -2,4 ,8 1,4 
 

Me ha afectado 

poco 

N 12 14 19 45 

% 36,4% 32,6% 34,5% 34,4% 

Residuos ,3 -,3 ,0 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 10 8 6 24 

% 30,3% 18,6% 10,9% 18,3% 

Residuos 2,1 ,1 -1,9 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 7 7 11 25 

% 21,2% 16,3% 20,0% 19,1% 

Residuos ,4 -,6 ,2 
 

Total 
N 33 43 55 131 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Pérdida  / aumento de peso 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 3 4 15 22 

% 9,4% 9,5% 26,8% 16,9% 

Residuos 

corregidos 
-1,3 -1,6 2,6 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 8 14 15 37 

% 25,0% 33,3% 26,8% 28,5% 

Residuos 

corregidos 
-,5 ,9 -,4 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 13 18 14 45 

% 40,6% 42,9% 25,0% 34,6% 

Residuos 

corregidos 
,8 1,4 -2,0 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 8 6 12 26 

% 25,0% 14,3% 21,4% 20,0% 

Residuos 

corregidos 
,8 -1,1 ,4 

 

Total 

Recuento 32 42 56 130 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Hormigueo de manos y/o pies 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 9 8 22 39 

% 27,3% 19,0% 39,3% 29,8% 

Residuos 

corregidos 
-,4 -1,8 2,1 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 8 13 12 33 

% 24,2% 31,0% 21,4% 25,2% 

Residuos 

corregidos 
-,1 1,0 -,9 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 8 13 17 38 

% 24,2% 31,0% 30,4% 29,0% 

Residuos 

corregidos 
-,7 ,3 ,3 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 8 8 5 21 

% dentro 

de 

Tamaño 

del 

municipio 

24,2% 19,0% 8,9% 16,0% 

Residuos 

corregidos 
1,5 ,6 -1,9 

 

Total 

Recuento 33 42 56 131 

% dentro 

de 

Tamaño 

del 

municipio 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Calambres 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 18 11 24 53 

% 56,2% 26,2% 44,4% 41,4% 

Residuos 

corregidos 
2,0 -2,4 ,6 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 7 16 16 39 

% 21,9% 38,1% 29,6% 30,5% 

Residuos 

corregidos 
-1,2 1,3 -,2 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 3 15 12 30 

% 9,4% 35,7% 22,2% 23,4% 

Residuos 

corregidos 
-2,2 2,3 -,3 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 4 0 2 6 

% 12,5% 0,0% 3,7% 4,7% 

Residuos 

corregidos 
2,4 -1,8 -,4 

 

Total 
Recuento 32 42 54 128 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Problemas en la piel 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

Recuento 9 16 14 39 

% 27,3% 38,1% 25,0% 29,8% 

Residuos 

corregidos 
-,4 1,4 -1,0 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 12 14 15 41 

% 36,4% 33,3% 26,8% 31,3% 

Residuos 

corregidos 
,7 ,3 -1,0 

 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 4 9 23 36 

% 12,1% 21,4% 41,1% 27,5% 

Residuos 

corregidos 
-2,3 -1,1 3,0 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 8 3 4 15 

% 24,2% 7,1% 7,1% 11,5% 

Residuos 

corregidos 
2,7 -1,1 -1,3 

 

Total 

Recuento 33 42 56 131 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Ronquera u otras alteraciones de la voz 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

No lo he sufrido 

N 11 16 30 57 

% 35,5% 38,1% 52,6% 43,8% 

Residuos -1,1 -,9 1,8 
 

Me ha afectado 

poco 

N 6 14 15 35 

% 19,4% 33,3% 26,3% 26,9% 

Residuos -1,1 1,1 -,1 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 7 9 7 23 

% 22,6% 21,4% 12,3% 17,7% 

Residuos ,8 ,8 -1,4 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 7 3 5 15 

% 22,6% 7,1% 8,8% 11,5% 

Residuos 2,2 -1,1 -,9 
 

Total 
N 31 42 57 130 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

Impacto en vida sexual 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

En caso de que tu vida 

sexual se haya visto 

afectada a raíz del 

diagnóstico del cáncer de 

pulmón, ¿has acudido a 

profesionales sanitarios 

para buscar ayuda? 

Mi vida sexual no se ha visto afectada 

N 8 7 24 39 

% 40,0% 21,9% 53,3% 40,2% 

Residuos ,0 -2,6 2,5 
 

Sí he tenido dificultades de índole sexual, 

pero no he acudido a profesionales 

sanitarios 

N 11 21 20 52 

% 55,0% 65,6% 44,4% 53,6% 

Residuos ,1 1,7 -1,7 
 

Sí he tenido dificultades de índole sexual y 

he acudido a profesionales sanitarios 

N 1 4 1 6 

% 5,0% 12,5% 2,2% 6,2% 

Residuos -,2 1,8 -1,5 
 

Total 
N 20 32 45 97 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Impacto económico 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

Impacto 

del cáncer 

de pulmón 

a nivel 

económico 

Impacto negativo o muy negativo 

N 12 21 16 49 

% 60,0% 70,0% 35,6% 51,6% 

N ,8 2,4 -3,0 
 

No ha tenido impacto 

% 8 8 29 45 

N 40,0% 26,7% 64,4% 47,4% 

% -,7 -2,7 3,2 
 

Impacto positivo o muy positivo 

N 0 1 0 1 

% 0,0% 3,3% 0,0% 1,1% 

N -,5 1,5 -1,0 
 

Total 
N 20 30 45 95 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Acompañamiento al médico u otras actividades cotidianas 

¿Tienes personas a tu alrededor que puedan acompañarte al médico si lo necesitas o que 

puedan ayudarte en actividades cotidianas (recados, compras, tareas del hogar, etc.)? 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

 

Sí, siempre 

Recuento 12 25 42 79 

% 63,2% 80,6% 95,5% 84,0% 

Residuos corregidos -2,8 -,6 2,8 
 

La mayoría de veces 

Recuento 4 5 1 10 

% 21,1% 16,1% 2,3% 10,6% 

Residuos corregidos 1,6 1,2 -2,5 
 

Algunas veces 

Recuento 0 1 1 2 

% 0,0% 3,2% 2,3% 2,1% 

Residuos corregidos -,7 ,5 ,1 
 

Pocas veces 

Recuento 2 0 0 2 

% 10,5% 0,0% 0,0% 2,1% 

Residuos 2,8 -1,0 -1,3 
 

Nunca o casi nunca 

Recuento 1 0 0 1 

% 5,3% 0,0% 0,0% 1,1% 

Residuos corregidos 2,0 -,7 -,9 
 

Total 
Recuento 19 31 44 94 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 



26 
 

Ocultar la enfermedad 

 Tamaño del municipio Total 

Pequeño Medio Grande 

Trato de 

mantener la 

enfermedad 

en secreto 

Siempre o la 

mayoría de 

veces 

Recuento 0 5 7 12 

% dentro de Tamaño del municipio 0,0% 13,9% 15,2% 11,8% 

Residuos corregidos -1,8 ,5 1,0 
 

Algunas veces 

Recuento 0 3 7 10 

% dentro de Tamaño del municipio 0,0% 8,3% 15,2% 9,8% 

Residuos corregidos -1,6 -,4 1,7 
 

Pocas veces o 

nunca 

Recuento 20 28 32 80 

% dentro de Tamaño del municipio 100,0% 77,8% 69,6% 78,4% 

Residuos corregidos 2,6 -,1 -2,0 
 

Total 

Recuento 20 36 46 102 

% dentro de Tamaño del municipio 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Nivel educativo” 

Estudios primarios (EP) – Estudios secundarios (ES) – Estudios universitarios (EU) 

 

Repercusiones funcionales 

 $ActividadesRealizarSoloa Total 

Aseo 

(lavarse, 

ducharse, 

etc.) 

Hacer 

tareas 

hogar 

Viajar Dormir y 

descansar 

Recordar o 

concentrarme 

Realizar la 

alimentación 

habitual 

Hacer 

ejercicio 

físico 

Puedo hacer 

todas 

actividades 

sin ayuda 

Nivel de 

estudios 

Estudios 

primaries (EP) 

N 7 17 14 7 8 5 26 24 107 

% 6,1% 15,7% 12,7% 6,6% 7,7% 4,5% 24,6% 22,1% 
 

Estudios 

secundarios 

(ES) 

N 6 22 15 11 18 9 22 27 130 

% 4,9% 16,8% 11,5% 8,4% 13,5% 6,9% 17,2% 20,8% 

 

Estudios 

universitarios 

(EU) 

N 5 15 16 7 8 2 18 38 110 

% 4,9% 14,0% 14,3% 6,3% 7,6% 1,8% 16,5% 34,6% 

 

Total N 18 54 44 25 34 16 67 89 347 

 

Acceso a ONG / Asociación de pacientes 

 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

¿Crees que estar en 

contacto con una 

asociación de pacientes u 

ONG puede ayudarte o 

podría haberte sido útil en 

algún momento? 

Sí 

Recuento 10 11 5 26 

% dentro de Nivel de 

estudios 
41,7% 28,9% 12,8% 25,7% 

Residuos corregidos 2,0 ,6 -2,4 
 

No 

Recuento 2 3 7 12 

% dentro de Nivel de 

estudios 
8,3% 7,9% 17,9% 11,9% 

Residuos corregidos -,6 -1,0 1,5 
 

No sé 

Recuento 12 24 27 63 

% dentro de Nivel de 

estudios 
50,0% 63,2% 69,2% 62,4% 

Residuos corregidos -1,4 ,1 1,1 
 

Total 

Recuento 24 38 39 101 

% dentro de Nivel de 

estudios 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Efectos secundarios y síntomas 

Cansancio / fatiga 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 3 1 6 10 

% 4,5% 1,7% 8,7% 5,1% 

Residuos -,3 -1,5 1,7 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 4 6 13 23 

% 6,0% 10,0% 18,8% 11,7% 

Residuos -1,8 -,5 2,3 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 21 27 30 78 

% 31,3% 45,0% 43,5% 39,8% 

Residuos -1,7 1,0 ,8 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 39 26 20 85 

% 58,2% 43,3% 29,0% 43,4% 

Residuos 3,0 ,0 -3,0 
 

Total 
Recuento 67 60 69 196 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

DIficultad al tragar 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 29 28 46 103 

% 45,3% 47,5% 67,6% 53,9% 

Residuos -1,7 -1,2 2,8 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 19 8 14 41 

% 29,7% 13,6% 20,6% 21,5% 

Residuos 2,0 -1,8 -,2 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 12 14 8 34 

% 18,8% 23,7% 11,8% 17,8% 

Residuos ,2 1,4 -1,6 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 4 9 0 13 

% 6,2% 15,3% 0,0% 6,8% 

Residuos -,2 3,1 -2,8 
 

Total 
Recuento 64 59 68 191 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

 
 

Pérdida del cabello 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 29 17 30 76 

% 46,0% 28,3% 44,1% 39,8% 

Residuos 1,2 -2,2 ,9 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 14 10 13 37 

% 22,2% 16,7% 19,1% 19,4% 

Residuos ,7 -,6 -,1 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 11 11 16 38 

% 17,5% 18,3% 23,5% 19,9% 

Residuos -,6 -,4 ,9 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 9 22 9 40 

% 14,3% 36,7% 13,2% 20,9% 

Residuos -1,6 3,6 -1,9 
 

Total 
Recuento 63 60 68 191 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Pédida del apetito 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 12 17 36 65 

% 18,8% 29,3% 55,4% 34,8% 

Residuos -3,3 -1,0 4,3 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 20 22 15 57 

% 31,2% 37,9% 23,1% 30,5% 

Residuos ,2 1,5 -1,6 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 15 9 11 35 

% 23,4% 15,5% 16,9% 18,7% 

Residuos 1,2 -,8 -,5 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 17 10 3 30 

% 26,6% 17,2% 4,6% 16,0% 

Residuos 2,8 ,3 -3,1 
 

Total 
Recuento 64 58 65 187 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tos 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 15 13 30 58 

% 22,7% 21,3% 44,1% 29,7% 

Residuos -1,5 -1,7 3,2 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 20 24 12 56 

% 30,3% 39,3% 17,6% 28,7% 

Residuos ,3 2,2 -2,5 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 17 18 19 54 

% 25,8% 29,5% 27,9% 27,7% 

Residuos -,4 ,4 ,1 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 14 6 7 27 

% 21,2% 9,8% 10,3% 13,8% 

Residuos 2,1 -1,1 -1,1 
 

Total 
Recuento 66 61 68 195 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

 

 

Vómitos 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 35 31 49 115 

% 53,0% 54,4% 73,1% 60,5% 

Residuos -1,5 -1,1 2,6 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 16 11 6 33 

% 24,2% 19,3% 9,0% 17,4% 

Residuos 1,8 ,5 -2,3 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 11 10 6 27 

% 16,7% 17,5% 9,0% 14,2% 

Residuos ,7 ,9 -1,5 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 4 5 6 15 

% 6,1% 8,8% 9,0% 7,9% 

Residuos -,7 ,3 ,4 
 

Total 
Recuento 66 57 67 190 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

Reacciones alérgicas 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 45 31 47 123 

% 71,4% 53,4% 73,4% 66,5% 

Residuos 1,0 -2,5 1,5 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 16 16 10 42 

% 25,4% 27,6% 15,6% 22,7% 

Residuos ,6 1,1 -1,7 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 0 7 6 13 

% 0,0% 12,1% 9,4% 7,0% 

Residuos -2,7 1,8 ,9 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 2 4 1 7 

% 3,2% 6,9% 1,6% 3,8% 

Residuos -,3 1,5 -1,2 
 

Total 
Recuento 63 58 64 185 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Hormigueo de manos y pies 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 19 13 24 56 

% 29,2% 22,0% 35,8% 29,3% 

Residuos ,0 -1,5 1,5 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 11 21 18 50 

% 16,9% 35,6% 26,9% 26,2% 

Residuos -2,1 2,0 ,2 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 26 15 14 55 

% 40,0% 25,4% 20,9% 28,8% 

Residuos 2,5 -,7 -1,8 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 9 10 11 30 

% 13,8% 16,9% 16,4% 15,7% 

Residuos -,5 ,3 ,2 
 

Total 
Recuento 65 59 67 191 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Ronquera u otras alteraciones de la voz 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

No lo he sufrido 

Recuento 20 23 38 81 

% 31,2% 39,0% 58,5% 43,1% 

Residuos -2,4 -,8 3,1 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 20 17 19 56 

% 31,2% 28,8% 29,2% 29,8% 

Residuos ,3 -,2 -,1 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 13 11 6 30 

% 20,3% 18,6% 9,2% 16,0% 

Residuos 1,2 ,7 -1,8 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 11 8 2 21 

% 17,2% 13,6% 3,1% 11,2% 

Residuos 1,9 ,7 -2,6 
 

Total 

Recuento 64 59 65 188 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Reacciones emocionales 

  

Preocupación por mi familia 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 35 27 31 93 

% 66,0% 47,4% 48,4% 53,4% 

Residuos 2,2 -1,1 -1,0 
 

Sí, en más 

ocasiones 

Recuento 17 23 27 67 

% 32,1% 40,4% 42,2% 38,5% 

Residuos -1,2 ,3 ,8 
 

No 

Recuento 1 7 6 14 

% 1,9% 12,3% 9,4% 8,0% 

Residuos -2,0 1,4 ,5 
 

Total 

Recuento 53 57 64 174 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Miedo 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 34 23 26 83 

% 64,2% 41,1% 40,6% 48,0% 

Residuos 2,8 -1,3 -1,5 
 

Sí, en más 

ocasiones 

Recuento 13 29 21 63 

% 24,5% 51,8% 32,8% 36,4% 

Residuos -2,2 2,9 -,8 
 

No 

Recuento 6 4 17 27 

% 11,3% 7,1% 26,6% 15,6% 

Residuos -1,0 -2,1 3,0 
 

Total 
Recuento 53 56 64 173 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Sensación de bloqueo 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 15 14 10 39 

% 28,3% 25,9% 15,6% 22,8% 

Residuos 1,1 ,7 -1,7 
 

Sí, en más 

ocasiones 

Recuento 23 22 24 69 

% 43,4% 40,7% 37,5% 40,4% 

Residuos ,5 ,1 -,6 
 

No 

Recuento 15 18 30 63 

% 28,3% 33,3% 46,9% 36,8% 

Residuos -1,6 -,6 2,1 
 

Total 
Recuento 53 54 64 171 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Sensación de que me juzgan 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 2 9 2 13 

% 3,8% 16,1% 3,1% 7,5% 

Residuos -1,2 3,0 -1,7 
 

Sí, en más 

ocasiones 

Recuento 7 7 12 26 

% 13,2% 12,5% 18,5% 14,9% 

Residuos -,4 -,6 1,0 
 

No 

Recuento 44 40 51 135 

% 83,0% 71,4% 78,5% 77,6% 

Residuos 1,1 -1,3 ,2 
 

Total 
Recuento 53 56 65 174 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Preocupación por mi imagen física 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 5 6 8 19 

% 9,4% 11,1% 12,9% 11,2% 

Residuos -,5 ,0 ,5 
 

Sí, en más 

ocasiones 

Recuento 13 21 24 58 

% 24,5% 38,9% 38,7% 34,3% 

Residuos -1,8 ,9 ,9 
 

No 

Recuento 35 27 30 92 

% 66,0% 50,0% 48,4% 54,4% 

Residuos 2,0 -,8 -1,2 
 

Total 

Recuento 53 54 62 169 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Vergüenza por tener la enfermedad 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 2 5 1 8 

% 3,8% 9,1% 1,5% 4,7% 

Residuos -,3 1,9 -1,5 
 

Sí, en más 

ocasiones 

Recuento 4 5 16 25 

% 7,7% 9,1% 24,6% 14,5% 

Residuos -1,7 -1,4 2,9 
 

No 

Recuento 46 45 48 139 

% 88,5% 81,8% 73,8% 80,8% 

Residuos 1,7 ,2 -1,8 
 

Total 
Recuento 52 55 65 172 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Incertidumbre 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, con 

mucha 

frecuencia 

Recuento 31 28 25 84 

% 58,5% 50,0% 39,1% 48,6% 

Residuos 1,7 ,3 -1,9 
 

Recuento 21 26 37 84 

Sí, en más 

ocasiones 

% 39,6% 46,4% 57,8% 48,6% 

Residuos -1,6 -,4 1,9 
 

No 

Recuento 1 2 2 5 

% 1,9% 3,6% 3,1% 2,9% 

Residuos -,5 ,4 ,1 
 

Total 
Recuento 53 56 64 173 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Impacto económico 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

Impacto del 

cáncer de 

pulmón a nivel 

económico 

Impacto 

negativo o 

muy negativo 

Recuento 16 32 17 65 

% 44,4% 64,0% 30,4% 45,8% 

Residuos -,2 3,2 -3,0 
 

No ha tenido 

impacto 

Recuento 20 17 36 73 

% 55,6% 34,0% 64,3% 51,4% 

Residuos ,6 -3,1 2,5 
 

Impacto 

positivo o muy 

positivo 

Recuento 0 1 3 4 

% 0,0% 2,0% 5,4% 2,8% 

Residuos -1,2 -,4 1,5 
 

Total 
Recuento 36 50 56 142 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Motivos de tener menos recursos económicos 

 
Reducció

n de 

ingresos 

por 

motivos 

laborales 

Reducció

n de por 

tener 

pensión 

más 

reducida 

que 

salario 

que 

percibía 

Reducción 

de ingresos 

a nivel 

familiar 

como 

consecuenci

a de la 

enfermedad 

Mayore

s gastos 

por 

traslado

s al 

hospital 

Mayores 

gastos por 

compra de 

medicamento

s y otros 

productos 

sanitarios 

Mayores 

gastos 

por 

acudir a 

servicios 

sanitario

s 

privados 

Mayores gastos 

asociados a nuevos 

hábitos (cambios en 

la dieta, 

rehabilitación, 

compra 

dispositivos/utensilio

s ..) 

Mayores 

gastos por 

contratació

n de 

personas 

cuidadoras 

Otros 

motivo

s 

 

 

Estudios 

primarios 

N 3 4 2 9 4 1 7 3 1 32 

% 10,4% 13,5% 5,2% 27,4% 11,9% 1,6% 20,2% 8,3% 1,6% 
 

Estudios 

secundaros 

N 10 12 9 8 4 7 6 1 2 59 

% 17,7% 20,5% 15,9% 13,1% 7,1% 11,1% 10,0% 1,7% 2,8% 
 

Estudios 

universitario

s 

N 10 6 2 1 2 2 4 2 1 28 

% 34,9% 21,6% 7,2% 1,8% 7,2% 5,4% 12,7% 7,2% 1,8% 

 

Total 
Recuent

o 
23 22 13 17 10 9 16 6 3 

11

9 

 

Valoro más las cosas importantes de la vida 

 Nivel de estudios Total 

EP ES EU 

 

Sí, siempre 

Recuento 22 17 13 52 

% 51,2% 34,0% 21,7% 34,0% 

Residuos 2,8 ,0 -2,6 
 

La mayoría de veces 

Recuento 14 21 32 67 

% 32,6% 42,0% 53,3% 43,8% 

Residuos -1,8 -,3 1,9 
 

Algunas veces 

Recuento 4 8 4 16 

% 9,3% 16,0% 6,7% 10,5% 

Residuos -,3 1,6 -1,2 
 

Pocas veces 

Recuento 1 2 6 9 

% 2,3% 4,0% 10,0% 5,9% 

Residuos -1,2 -,7 1,7 
 

Nunca o casi nunca 

Recuento 2 2 5 9 

% 4,7% 4,0% 8,3% 5,9% 

Residuos -,4 -,7 1,0 
 

Total Recuento 43 50 60 153 



34 
 

9. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Fase de la enfermedad” 

• Local - Cáncer de pulmón localizado (tórax) 
• CPLM . Cáncer de pulmón localizado (tórax) y posteriormente con metástasis (diseminado) 
• Diseminado - Cáncer de pulmón con metástasis (diseminado) 

 

Síntomas y efectos secundarios 

 

Dolor

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 16 9 17 42 

% 21,1% 23,7% 25,0% 23,1% 

Residuo -,5 ,1 ,5 
 

Me ha afectado 

poco 

N 13 3 8 24 

% 17,1% 7,9% 11,8% 13,2% 

Residuo 1,3 -1,1 -,4 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 26 17 16 59 

% 34,2% 44,7% 23,5% 32,4% 

Residuo ,4 1,8 -2,0 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 21 9 27 57 

% 27,6% 23,7% 39,7% 31,3% 

Residu -,9 -1,1 1,9 
 

Total 

N 76 38 68 182 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cansancio / fatiga 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 1 2 5 8 

% 1,3% 5,0% 7,2% 4,3% 

Residuos -1,7 ,3 1,5 
 

Me ha afectado 

poco 

N 10 2 9 21 

% 12,8% 5,0% 13,0% 11,2% 

Residuos ,6 -1,4 ,6 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 39 13 23 75 

% 50,0% 32,5% 33,3% 40,1% 

Residuos 2,3 -1,1 -1,4 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 28 23 32 83 

% 35,9% 57,5% 46,4% 44,4% 

Residuos -2,0 1,9 ,4 
 

Total 
N 78 40 69 187 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Fiebre 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 51 19 41 111 

% 69,9% 47,5% 61,2% 61,7% 

Residuos 1,9 -2,1 -,1 
 

Me ha afectado 

poco 

N 9 14 12 35 

% 12,3% 35,0% 17,9% 19,4% 

Residuos -2,0 2,8 -,4 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 10 6 12 28 

% 13,7% 15,0% 17,9% 15,6% 

Residuos -,6 -,1 ,7 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 3 1 2 6 

% 4,1% 2,5% 3,0% 3,3% 

Residuos ,5 -,3 -,2 
 

Total 
N 73 40 67 180 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 

Tos 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 20 11 25 56 

% 26,3% 28,2% 36,2% 30,4% 

Residuos -1,0 -,3 1,3 
 

Me ha afectado 

poco 

N 26 12 14 52 

% 34,2% 30,8% 20,3% 28,3% 

Residuos 1,5 ,4 -1,9 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 16 13 23 52 

% 21,1% 33,3% 33,3% 28,3% 

Residuos -1,8 ,8 1,2 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 14 3 7 24 

% 18,4% 7,7% 10,1% 13,0% 

Residuos 1,8 -1,1 -,9 
 

Total 
N 76 39 69 184 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

Dificultad al respirar 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 14 13 24 51 

% 18,4% 32,5% 34,8% 27,6% 

Residuos -2,3 ,8 1,7 
 

Me ha afectado 

poco 

N 22 10 16 48 

% 28,9% 25,0% 23,2% 25,9% 

Residuos ,8 -,2 -,7 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 27 9 18 54 

% 35,5% 22,5% 26,1% 29,2% 

Residuos 1,6 -1,1 -,7 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 13 8 11 32 

% 17,1% 20,0% 15,9% 17,3% 

Residuos -,1 ,5 -,4 
 

Total 
Recuento 76 40 69 185 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 
 
 
 

Dificultad al tragar 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 43 20 36 99 

% 55,1% 52,6% 53,7% 54,1% 

Residuos ,2 -,2 -,1 
 

Me ha afectado 

poco 

N 17 7 17 41 

% 21,8% 18,4% 25,4% 22,4% 

Residuos -,2 -,7 ,7 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 12 10 8 30 

% 15,4% 26,3% 11,9% 16,4% 

Residuos -,3 1,9 -1,2 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 6 1 6 13 

% 7,7% 2,6% 9,0% 7,1% 

Residuos ,3 -1,2 ,7 
 

Total 
N 78 38 67 183 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Pérdida del cabello 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

N 35 9 28 72 

% 47,3% 23,7% 41,2% 40,0% 

Residuos 1,7 -2,3 ,3 
 

Me ha afectado 

poco 

N 15 8 11 34 

% 20,3% 21,1% 16,2% 18,9% 

Residuos ,4 ,4 -,7 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

N 16 10 11 37 

% 21,6% 26,3% 16,2% 20,6% 

Residuos ,3 1,0 -1,1 
 

Me ha afectado 

mucho 

N 8 11 18 37 

% 10,8% 28,9% 26,5% 20,6% 

Residuos -2,7 1,4 1,5 
 

Total 
Recuento 74 38 68 180 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

Problemas en la piel 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminado 

 

No lo he sufrido 

Recuento 31 10 12 53 

% 40,8% 27,8% 17,6% 29,4% 

Residuos 2,9 -,2 -2,7 
 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 25 14 21 60 

% 32,9% 38,9% 30,9% 33,3% 

Residuos -,1 ,8 -,5 
 

Me ha afectado 

moderadamente 

Recuento 15 9 23 47 

% 19,7% 25,0% 33,8% 26,1% 

Residuos -1,7 -,2 1,8 
 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 5 3 12 20 

% 6,6% 8,3% 17,6% 11,1% 

Residuos -1,7 -,6 2,2 
 

Total 
Recuento 76 36 68 180 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

 

Pérdida de apetito 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminad

o 

 

No lo he sufrido 

Recuento 26 12 23 61 

% dentro 

de CPLM 
35,1% 32,4% 33,8% 34,1% 

Residuos 

corregido

s 

,3 -,2 -,1 

 

Me ha afectado 

poco 

Recuento 24 14 17 55 

% dentro 

de % 

CPLM 

32,4% 37,8% 25,0% 30,7% 

Residuos 

corregido

s 

,4 1,1 -1,3 

 

Me ha afectado 

moderadament

e 

Recuento 10 9 14 33 

% dentro 

de CPLM) 
13,5% 24,3% 20,6% 18,4% 

Residuos 

corregido

s 

-1,4 1,0 ,6 

 

Me ha afectado 

mucho 

Recuento 14 2 14 30 

% dentro 

de CPLM) 
18,9% 5,4% 20,6% 16,8% 

Residuos 

corregido

s 

,6 -2,1 1,1 

 

Total 

Recuento 74 37 68 179 

% dentro 

de CPLM) 

100,0

% 

100,0

% 
100,0% 

100,0

% 
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Reacciones alérgicas 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminad

o 

 

No lo he sufrido 

N 55 23 42 120 

% 75,3% 60,5% 62,7% 67,4% 

Residuo

s 
1,9 -1,0 -1,0 

 

Me ha afectado 

poco 

N 12 10 17 39 

% 16,4% 26,3% 25,4% 21,9% 

Residuo

s 
-1,5 ,7 ,9 

 

Me ha afectado 

moderadament

e 

N 3 4 6 13 

% 4,1% 10,5% 9,0% 7,3% 

Residuo

s 
-1,4 ,9 ,7 

 

Me ha afectado 

mucho 

N 3 1 2 6 

% 4,1% 2,6% 3,0% 3,4% 

Residuo

s 
,5 -,3 -,2 

 

Total 

N 73 38 67 178 

% 
100,0

% 

100,0

% 
100,0% 

100,0

% 

Rotura de uñas 

 Diagnóstico 

(localizado/metástasis) 

Total 

CPL CPLM Diseminad

o 

 

No lo he sufrido 

N 48 24 38 110 

% 64,9% 63,2% 55,9% 61,1% 

Residuo

s 
,9 ,3 -1,1 

 

Me ha afectado 

poco 

N 17 7 10 34 

% 23,0% 18,4% 14,7% 18,9% 

Residuo

s 
1,2 -,1 -1,1 

 

Me ha afectado 

moderadament

e 

N 5 7 14 26 

% 6,8% 18,4% 20,6% 14,4% 

Residuo

s 
-2,5 ,8 1,8 

 

Me ha afectado 

mucho 

N 4 0 6 10 

% 5,4% 0,0% 8,8% 5,6% 

Residuo

s 
-,1 -1,7 1,5 

 

Total 

N 74 38 68 180 

% 
100,0

% 

100,0

% 
100,0% 

100,0

% 

 

Repercusiones funcionales 

 
Aseo 

(lavarse, 

ducharse) 

Hacer 

tareas 

hogar 

Viajar Dormir y 

descansar 

Recordar o 

concentrarme 

Realizar la 

alimentación 

habitual 

Hacer 

ejercicio 

físico 

Puedo hacer 

actividades sin 

ayuda 

 

Diagnóstico 

(localizado/ 

metástasis) 

Localizado 
N 5 14 11 11 7 4 15 48 115 

% 4,2% 12,1% 9,8% 9,5% 6,3% 3,2% 13,4% 41,6% 
 

Localizado y 

post. Metástas. 

N 3 15 9 3 9 3 15 15 70 

% 3,8% 20,7% 13,1% 4,5% 12,1% 3,8% 20,7% 21,2% 

 

Metástasis 

N 11 25 24 11 16 10 32 25 153 

% 7,0% 16,1% 15,6% 7,0% 10,6% 6,2% 20,9% 16,6% 

 

Total N 18 53 44 25 32 16 62 88 338 
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Áreas afectadas por la enfermedad 

 

Familia 

 N Media Desviación 

típica 

Error 

típico 

Intervalo de 

confianza para la 

media al 95% 

Mínimo Máximo 

Límite 

inferior 

Límite 

superior 

 

Localizado 68 1,6 1,83406 ,22193 1,1510 2,0369 ,00 5,00 

Localizado y post. Metástas. 35 2,2 1,73371 ,29395 1,6335 2,8286 ,00 5,00 

Metástas. 62 2,5 2,05558 ,26194 1,9761 3,0239 ,00 5,00 

Total 165 2,0674 1,93323 ,15065 1,7699 2,3649 ,00 5,00 

 

 

 

 

 

Vida cotidiana 

 N Media Desviación 

típica 

Error 

típico 

Intervalo de 

confianza para la 

media al 95% 

Mínimo Máximo 

Límite 

inferior 

Límite 

superior 

 

Localizado 70 2,3 1,71827 ,20542 1,8614 2,6810 ,00 5,00 

Localizado y post. metástasis 35 2,9 1,80504 ,30605 2,2918 3,5361 ,00 5,00 

Metástasis 62 3,1 1,73569 ,22118 2,6447 3,5293 ,00 5,00 

Total 166 2,7 1,77325 ,13749 2,4362 2,9791 ,00 5,00 

 

 

 

 

Planes de futuro 

 N Media Desviación 

típica 

Error 

típico 

Intervalo de 

confianza para la 

media al 95% 

Mínimo Máximo 

Límite 

inferior 

Límite 

superior 

 

Localizado 70 2,75 1,83445 ,21931 2,3198 3,1948 ,00 5,00 

Localizado y post. metástasis 34 3,6 1,56297 ,26695 3,0772 4,1630 ,00 5,00 

Metástasis 59 3,45 1,70731 ,22150 3,0050 3,8916 ,00 5,00 

Total 164 3,2 1,76559 ,13801 2,9163 3,4614 ,00 5,00 
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Cambios en la familia 

 
Ninguno, 

nada ha 

cambiado 

Reorganización de 

tareas y 

responsabilidades 

Cambios 

en las 

rutinas 

de la 

familia 

Cambio 

de 

planes a 

nivel 

familiar 

Un 

miembro ha 

abandonado 

sus estudios 

o trabajo 

Un 

familiar 

ha tenido 

que venir 

a vivir al 

domicilio 

Mayor 

unión 

familiar 

Distanciamiento 

familiar 

Me he 

mudado al 

domicilio 

de otra 

persona 

Alto 

impacto 

emocional 

en 

miembros 

de familia 

 

 

Localizado 
N 21 15 18 20 7 1 25 3 1 26 135 

% 15,2% 11,0% 13,4% 14,7% 5,3% 0,4% 18,5% 2,0% 0,4% 19,1% 
 

Localizado y 

post. 

metástaiss) 

N 9 13 13 11 2 2 10 3 0 11 74 

% 12,0% 17,0% 17,7% 14,7% 2,9% 2,1% 13,8% 4,5% 0,0% 15,2% 

 

Metástasis 
N 3 18 27 17 5 2 29 6 3 23 133 

% 2,0% 13,6% 20,2% 12,5% 3,7% 1,1% 22,2% 4,5% 2,5% 17,7% 
 

Total N 32 46 58 47 14 4 65 12 4 60 342 

 

Repercusiones negativas en relación de pareja 

 
No se ha 

visto 

afectada 

forma 

negativa 

Menos 

tiempo para 

tener 

espacios 

compartidos 

Ruptura de 

pareja tras 

el 

diagnóstico 

Dificultad para 

expresar 

emociones y 

sentimientos 

Más 

discusiones 

y conflictos 

a partir del 

diagnóstico 

La vida 

íntima y 

sexual se 

ha 

reducido 

Malestar 

cambio de 

roles y 

dinámicas 

pareja 

Falta de 

comprensión/ 

empatía por 

parte de mi 

pareja 

No saber 

cómo 

podemos 

ayudarnos 

mutuamente 

Otro 
 

 

Localizado 
N 31 0 1 5 5 19 2 3 6 2 73 

% 42,0% 0,0% 0,7% 6,5% 7,4% 26,5% 3,0% 4,2% 7,6% 2,3% 
 

Localizado y post. 

metástasis 

N 14 1 0 5 7 10 3 6 5 0 51 

% 27,1% 1,0% 0,0% 10,6% 14,2% 20,1% 6,6% 10,9% 9,6% 0,0% 
 

Metástasiss 
N 17 1 1 9 7 22 9 8 8 0 80 

% 20,9% 0,6% 0,6% 11,5% 9,0% 26,9% 10,9% 10,2% 9,4% 0,0% 
 

Total N 61 1 1 19 20 51 14 17 18 2 204 
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Cambios en las amistades 

 
No ha 

habido 

ningún 

cambio 

Distanciamiento 

de algunas 

amistades 

Acercamiento 

de algunas 

amistades 

Nuevas 

amistades 

Relaciones 

con mayor 

confianza 

Falta de 

comprensión  

y empatía en 

algunas 

amistades 

Más 

oportunidades 

para estar con 

las amistades 

Menos 

oportunidades 

para estar con 

las amistades 

Otra 
 

 

Localizado 

N 32 11 22 4 10 10 5 11 2 106 

% 30,2% 10,5% 20,9% 3,5% 9,2% 9,0% 4,6% 10,6% 1,6% 

 

Localizado 

y post. 

metástaiss) 

N 10 6 9 2 6 2 4 7 0 46 

% 22,4% 12,6% 19,5% 4,7% 13,0% 4,7% 9,0% 14,1% 0,0% 

 

Metástasis 

N 11 13 18 6 13 2 8 11 5 86 

% 12,7% 15,6% 20,9% 7,4% 14,7% 1,8% 9,0% 12,3% 5,7% 

 

Total M 53 30 49 12 28 13 17 28 7 238 

 

Ayuda de ONG 

 

 
No 

me 

ayudó 

Información 

sobre la 

enfermedad 

y 

tratamientos 

Contactos 

con otros 

pacientes 

y 

familiares 

Acceso a 

profesionales 

(psicología, 

trabajo social, 

abogados/as..) 

Resolución 

de 

incidencias 

Actividades 

de ocio 

Hábitos 

saludables 

Acompañamiento 

y reducción de 

miedos 

Otra 
 

 

Localizado 
Localizado 3 2 1 7 0 2 1 0 2 17 

% 18,8% 11,9% 6,0% 40,6% 0,0% 9,9% 3,0% 0,0% 9,9% 
 

Localizado y 

post. metástasis 

Localizado 

y post. 

metástasis 

1 2 1 6 3 0 0 0 2 14 

% 3,5% 15,3% 3,5% 38,8% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 15,3% 
 

Metástasiss 
Metástasiss 1 9 4 7 0 4 3 1 2 30 

% 3,3% 31,1% 12,2% 23,3% 0,0% 12,2% 10,6% 1,7% 5,5% 
 

Total N 5 14 5 19 3 5 4 1 6 61 
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Utilidad de ONG 

 

¿Crees que estar en contacto con una asociación de pacientes u ONG puede ayudarte o podría haberte sido útil en algún momento? *  

 
Cáncer de pulmón 

localizado (tórax) 

Cáncer de pulmón localizado (tórax) y 

posteriormente con metástasis (diseminado) 

Cáncer de pulmón con 

metástasis (diseminado) 

 

 

Sí 

Recuento 15 5 6 26 

% 32,6% 25,0% 19,4% 26,8% 

Residuos 1,2 -,2 -1,1 
 

No 

Recuento 2 1 10 13 

% 4,3% 5,0% 32,3% 13,4% 

Residuos -2,5 -1,2 3,7 
 

No sé 

Recuento 29 14 15 58 

% 63,0% 70,0% 48,4% 59,8% 

Residuos ,6 1,0 -1,6 
 

Total 
Recuento 46 20 31 97 

% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

10. Datos destacados del análisis bivariado: variable “Haber o no fumador” 

 

Áreas afectadas por el cáncer de pulmón 

 

 Haber sido fumador/a N Media Desviación típ. Error típ. media 

Familia (relaciones, roles, 

dinámicas, etc.) 

Sí 133 2,04 1,92306 ,16695 

No 38 2,18 1,91568 ,31136 

Estado de ánimo / emocional / 

psicológico 

Sí 133 2,99 1,50139 ,13035 

No 40 3,30 1,54352 ,24552 

Planes de futuro 
Sí 131 3,15 1,77512 ,15539 

No 39 3,49 1,68166 ,26921 

Vida cotidiana (aficiones, amistades, 

responsabilidades, etc.) 

Sí 133 2,59 1,75891 ,15270 

No 40 3,15 1,71029 ,27204 
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Repercusiones emocionales 

 

Preocupación por mi familia 

 Haber sido fumador/a Total 

Sí No 

 

Sí, con mucha frecuencia 

Recuento 67 26 93 

% dentro de Haber sido fumador/a 50,4% 66,7% 54,1% 

Residuos corregidos -1,8 1,8 
 

Sí, en más ocasiones 

Recuento 55 11 66 

% dentro de Haber sido fumador/a 41,4% 28,2% 38,4% 

Residuos corregidos 1,5 -1,5 
 

No 

Recuento 11 2 13 

% dentro de Haber sido fumador/a 8,3% 5,1% 7,6% 

Residuos corregidos ,7 -,7 
 

Total 
Recuento 133 39 172 

% dentro de Haber sido fumador/a 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

Soledad  

 Haber sido fumador/a Total 

Sí No 

 

Sí, con mucha frecuencia 

Recuento 19 10 29 

% dentro de Haber sido fumador/a 14,3% 25,6% 16,9% 

Residuos corregidos -1,7 1,7 
 

Sí, en más ocasiones 

Recuento 41 15 56 

% dentro de Haber sido fumador/a 30,8% 38,5% 32,6% 

Residuos corregidos -,9 ,9 
 

No 

Recuento 73 14 87 

% dentro de Haber sido fumador/a 54,9% 35,9% 50,6% 

Residuos corregidos 2,1 -2,1 
 

Total 
Recuento 133 39 172 

% dentro de Haber sido fumador/a 100,0% 100,0% 100,0% 
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Sentimiento de culpabilidad 

 Haber sido fumador/a Total 

Sí No 

 

Sí, con mucha frecuencia 

Recuento 24 4 28 

% dentro de Haber sido fumador/a 18,0% 10,3% 16,3% 

Residuos corregidos 1,2 -1,2 
 

Sí, en más ocasiones 

Recuento 27 4 31 

% dentro de Haber sido fumador/a 20,3% 10,3% 18,0% 

Residuos corregidos 1,4 -1,4 
 

No 

Recuento 82 31 113 

% dentro de Haber sido fumador/a 61,7% 79,5% 65,7% 

Residuos corregidos -2,1 2,1 
 

Total 
Recuento 133 39 172 

% dentro de Haber sido fumador/a 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

Incertidumbre 

 Haber sido fumador/a Total 

Sí No 
 

 

Sí, con mucha frecuencia 

Recuento 68 16 84 

% dentro de Haber sido fumador/a 51,1% 41,0% 48,8% 

Residuos corregidos 1,1 -1,1 
 

Sí, en más ocasiones 

Recuento 64 20 84 

% dentro de Haber sido fumador/a 48,1% 51,3% 48,8% 

Residuos corregidos -,3 ,3 
 

No 

Recuento 1 3 4 

% dentro de Haber sido fumador/a 0,8% 7,7% 2,3% 

Residuos corregidos -2,5 2,5 
 

Total 
Recuento 133 39 172 

% dentro de Haber sido fumador/a 100,0% 100,0% 100,0% 
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Situaciones de mayor complejidad emocional 

 

 
Fase de 

diagnóstico, 

cuando se 

sospechaba 

la 

enfermedad 

Pruebas de 

imagen 

antes del 

diagnóstico 

Biopsia 

pulmonar 

Momento 

de recibir 

el 

diagnóstico 

Período 

entre 

diagnóstico 

e inicio de 

tratamiento 

Tratamiento 

quirúrgico / 

médico 

Ingresos 

hospitalarios 

Convivencia 

con efectos 

secundarios 

Noticia del 

avance de 

la 

enfermedad 

/ recaída 

Período tras 

la 

enfermedad 

(remisión) 

Consultas 

de 

seguimiento 

médico 

Otro 
 

Haber 

sido 

fumador/a 

Sí 
N 52 23 38 63 61 31 37 34 35 8 24 3 409 

% 12,7% 5,5% 9,4% 15,4% 15,0% 7,5% 9,0% 8,4% 8,5% 1,8% 6,0% 0,8% 
 

No 
N 16 9 12 27 14 9 17 9 16 2 10 1 140 

% 11,5% 6,2% 8,8% 19,5% 9,8% 6,1% 11,9% 6,3% 11,1% 1,2% 7,2% 0,4% 
 

Total N 68 31 51 90 75 39 54 43 50 9 35 4 549 

 


